

ΕΠΕΙΓΟΝ

Προς
όλα τα μέλη του Ε.Ε.Τ.Ε

Αθήνα 8-10-1992

αρ. πρωτ. 744

αρ.εγκ.:13

Αγαπητοί συνάδελφοι

Συνεχίζοντας τις ενέργειες για την εξεύρεση συνολικής λύσης στο πρόβλημα της περίθαλψης και ασφάλισης πραγματοποιήθηκαν επαφές και συνομιλίες με αρμόδιους των Υπουργείων Πολιτισμού και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, καθώς και με του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους. Κατά τις συνομιλίες εκφράστηκε, εκ μέρους της Πολιτείας, η κατανόηση της ανάγκης για αντιμετώπιση του προβλήματος και δηλώθηκε η πρόθεση για την επίλυσή του.

Για να αποκτήσουν όμως, οι συνομιλίες αυτές, ουσιαστικό περιεχόμενο και να οδηγήσουν πραγματικά στη λύση του προβλήματος, ζητήθηκε από το Ε.Ε.Τ.Ε., εκτός των άλλων, να καταθέσει συγκεντρωτικά στοιχεία σχετικά με την κατάσταση των καλλιτεχνών στον τομέα της ασφάλισης και περίθαλψης. Τα στοιχεία αυτά, επίσης, είναι πολύτιμα και αναγκαία για την ολοκλήρωση της μελέτης από τους νομικούς μας συμβούλους, προϋπόθεση για τη διαμόρφωση από το Ε.Ε.Τ.Ε. συνολικής και βιώσιμης πρότασης για το θέμα.

Σημειώνουμε ότι οι 450, περίπου, απαντήσεις που εστειλαν οι συνάδελφοι, στην προηγούμενη επιστολή-ερωτηματολόγιο του Δ.Σ., βοήθησαν αποφασιστικά, ως στοιχεία, τόσο στην προώθηση της μελέτης όσο και στις διαπραγματεύσεις μας με την Πολιτεία. Χρειαζόμαστε όμως, απαραίτητα, τις απαντήσεις όλων των συναδέλφων.

Επειδή αποβλέπουμε σε ένα σύστημα ασφάλισης και περίθαλψης για όλα τα μέλη του Ε.Ε.Τ.Ε., ανεξάρτητα αν, σήμερα, υπάγονται ή όχι σε κάποιο ασφαλιστικό φορέα, παρακαλούμε πολύ, συμπληρώστε τον παρακάτω πίνακα και στείλτε αυτό το έντυπο, το ταχύτερο δυνατό, στα γραφεία του Ε.Ε.Τ.Ε. Νίκης 11, Σύνταγμα, Αθήνα.

σημείωση: ΟΛΟΙ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΚΑΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΟΙ ΑΝΑΣΦΑΛΙΣΤΟΙ ΝΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΟΥΝ ΣΤΗ ΣΤΗΛΗ "ΟΡΙΣΜΕΝΑ ΧΡΟΝΙΑ" ΑΝ ΠΟΤΕ ΕΡΓΑΣΤΗΚΑΝ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΚΑΝ ΣΕ ΚΑΠΟΙΟ ΦΟΡΕΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΠΟΙΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Γ.ΓΟΥΡΖΗΣ

ΜΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

ΕΙΔΙΚΟ ΕΝΤΥΠΟ
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΜΕΛΟΥΣ Ε.Ε.Τ.Ε. ΓΙΑ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΗ

ΟΝΟΜΑ					
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ	ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ	ΣΥΝΤΑΞΗ	ΕΧΩ ΣΥΝΤΑΞΗ	ΟΡΙΣΜΕΝΑ ΧΡΟΝΙΑ
ΔΗΜΟΣΙΟΥ					
Ι.Κ.Α.					
Τ.Ε.Β.Ε.					
ΤΙΜΗΤΙΚΗ ΥΠΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ					
ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ ΑΠΟ Ε.Ε.Τ.Ε.					
ΑΛΛΟΣ ΦΟΡΕΑΣ					
*					
ΥΠΟΓΡΑΦΗ					

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ

1. Συμπληρώνετε με "ΝΑΙ" την αντίστοιχη θέση του ασφαλιστικού φορέα που ανήκετε.
2. Αν ανήκετε σε δύο φορείς σημειώνεται και τους δύο. π.χ Τιμητική από Υπ.Πολιτισμού και Δημοσίου ως εκπαιδευτικός ή Ταμείο τραπεζικών και Τιμητική από ΥΠ.ΠΟ. κ.λπ.
3. Στη θέση με την ένδειξη "ΙΔΙΟΤΗΤΑ" συμπληρώνετε την ιδιότητα με την οποία έχετε ασφαλισθεί. π.χ. εκπαιδευτικός, καλλιτέχνης μουσείου, σκηνογράφος στην Ε.Τ., δημοσιογράφος κ.τ.λ.
4. Στη θέση με την ένδειξη "ΑΛΛΟΣ ΦΟΡΕΑΣ" γράψτε το όνομα του ασφαλιστικού φορέα που ανήκετε και στις αντίστοιχες θέσεις σημειώστε "ναι". π.χ. ταμείο Δ.Ε.Η, Τραπεζικών κ.τ.λ.
5. Στη θέση με την ένδειξη "ΟΡΙΣΜΕΝΑ ΧΡΟΝΙΑ" γράψτε τα χρόνια και την περίοδο που ανήκατε σε κάποιο φορέα και ύστερα διακόψατε τελείως ή υπαχθήκατε σε κάποιον άλλο ή και στον ίδιο φορέα. π.χ. 5 χρόνια 1961-1965 στο Ι.Κ.Α.
6. Στην περίπτωση που δεν έχετε ούτε ασφάλιση, ούτε περιθαλψη από κανένα φορέα, γράψτε στην θέση " ", "δέν έχω τίποτα".

****ΣΗΜΕΙΩΣΗ**** Στον πίνακα, θα συμπληρώσετε τα στοιχεία της σχέσης σας μόνον με επίσημους ασφαλιστικούς φορείς και όχι στοιχεία ασφάλισής σας σε ιδιωτικές ασφαλιστικές εταιρείες.

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ 1

ΟΝΟΜΑ					
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ	ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ	ΣΥΝΤΑΞΗ	ΕΧΩ ΣΥΝΤΑΞΗ	ΟΡΙΣΜΕΝΑ ΧΡΟΝΙΑ
ΔΗΜΟΣΙΟΥ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ	ΝΑΙ	ΝΑΙ		
Ι.Κ.Α.					1961-1965
Τ.Ε.Β.Ε.					
ΤΙΜΗΤΙΚΗ ΥΠΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ			ΝΑΙ		
ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ ΑΠΟ Ε.Ε.Τ.Ε.					
ΑΛΛΟΣ ΦΟΡΕΑΣ					
*					
ΥΠΟΓΡΑΦΗ					

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ 2

ΟΝΟΜΑ					
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ	ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ	ΣΥΝΤΑΞΗ	ΕΧΩ ΣΥΝΤΑΞΗ	ΟΡΙΣΜΕΝΑ ΧΡΟΝΙΑ
ΔΗΜΟΣΙΟΥ					
Ι.Κ.Α.					
Τ.Ε.Β.Ε.					
ΤΙΜΗΤΙΚΗ ΥΠΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ					
ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ ΑΠΟ Ε.Ε.Τ.Ε.					
ΑΛΛΟΣ ΦΟΡΕΑΣ					
* ΔΕΝ ΕΧΩ ΤΙΠΟΤΑ					
ΥΠΟΓΡΑΦΗ					

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΒΡΑΒΕΙΟ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ ΤΗΣ ΟΣΤΑΝΔΗΣ ΓΙΑ ΤΟ 1993

Η Οστάνδη οργανώνει από 20 Ιουνίου μέχρι 29 Αυγούστου 1993 τον 15ο διαγωνισμό "ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΒΡΑΒΕΙΟ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ" μεταξύ καλλιτεχνών γεννημένων από 1-1-48 μέχρι 31-12-70 και πολιτών των χωρών του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου.

Θα απονεμηθούν 3 βραβεία ύψους 400.000, 100.000 και 50.000 βελγικών φράγκων αντιστοίχως συνοδευόμενα από χρυσό, αργυρό και χάλκινο μέταλλο. **Μέγιστες επιτρεπτές διαστάσεις 300X300 ΕΚ, ελάχιστες 80X80 ΕΚ.** Δεν γίνονται δεκτά έργα σε γυαλί, δεκτό προστατευτικό πλέξιγκλας.

Δηλώσεις συμμετοχής λαμβάνονται από την πόλη της Οστάνδης, Γραμματεία Ευρωπαϊκού Τμήμα Πολιτισμού (SECRETARIAAT EUROPAPRIJS, DIENST CULTUUR, STANDHUIS, B-8400 OOSTENDE), Βέλγιο. Τα συμπληρωμένα έντυπα συμμετοχής πρέπει να επιστραφούν μαζί με 6 SLIDES των 5X5ΕΚ μέχρι την 1-12-1992, τα τέλη δε συμμετοχής είναι 500 βελγικά φράγκα καταβλητέα επίσης μέχρι την 1-12-1992. Κάθε καλλιτέχνης μπορεί να συμμετάσχει με 3 έργα το πολύ.

Το έργο που θα λάβει το πρώτο βραβείο θα γίνει ιδιοκτησία της Οστάνδης.

Περισσότερες πληροφορίες στα γραφεία του Ε.Ε.Τ.Ε., Νίκης 11, κα Χούντα, τηλ. 32 40 445 και 32 24 806. η απ'ευθείας στους διοργανωτές. τηλ. 003259805500 (εσωτ.) 2206). FAX.: 003259806547.

Οι διαστάσεις των SLIDES είναι μαζί με την κορνίζα.

14ος ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΕΛΟΙΟΓΡΑΦΙΑΣ YOMIURI

Η Ιαπωνική Εφημερίδα YOMIURI SHIMBUN οργανώνει τον 14ο διεθνή διαγωνισμό γελοιογραφίας YOMIURI INTERNATIONAL CARTOON CONTEST για καλλιτέχνες ανεξαρτήτως ηλικίας. Θα απονεμηθούν πρώτο βραβείο 2.000.000 Γιέν, δεύτερο βραβείο 1.500.000 Γιέν, χρυσό βραβείο 300.000 Γιέν, 5 ειδικά βραβεία των 300.000 Γιέν έκαστο. Επίσης 30 γελοιογράφοι θα λάβουν έκαστος από 100.000 Γιέν. Γελοιογραφίες που έχουν ήδη δημοσιευτεί δεν γίνονται δεκτές. Τελευταία ημερομηνία συμμετοχής είναι η 25η Οκτωβρίου. Οι συμμετοχές να απευθύνονται στο INTERNATIONAL CARTOON CONTEST SECTION, THE YOMIURI SHIMBUN, 1-7-1 OTEMACHI, CHIYODA-KU, TOKYO 100-55, Ιαπωνία.

Διαστάσεις το πολύ 297 X 420 ΧΛΣΤ. Το στυλ είναι ελεύθερο και οι κορυφαίες γελοιογραφίες θα εμφανιστούν στις εκδόσεις αρχών Ιανουαρίου των YOMIURI SHIMBUN και DAILY SHIMBUN.

Γιά περισσότερες πληροφορίες στα γραφεία του Ε.Ε.Τ.Ε., Νίκης 11, κα Χούντα 32 40 445 και 32 24 806 η απευθείας στους διοργανωτές.

48ος ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΚΕΡΑΜΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ ΣΤΗ ΦΑΕΝΤΖΑ

Διενεργείται στη Φαέντζα ο 48ος Διαγωνισμός Κεραμικής Τέχνης από τον Σεπτέμβριο έως τον Οκτώβριο 1993. Οι ενδιαφερόμενοι καλλιτέχνες καλούνται να υποβάλλουν απ'ευθείας στους διοργανωτές έως 3 έργα σε διαφάνειες (3 ΔΙΑΦΑΝΕΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΘΕ ΕΡΓΟ 24X36ΧΛΣΤ όπου το έργο να είναι φωτοτυπημένο από διαφορετική ποτική γωνία κάθε φορά).

Θα απονεμηθούν βραβεία ύψους 27.000.000 λιρετών συνολικά.

Προκήρυξη και έντυπο συμμετοχής υπάρχουν διαθέσιμα στα γραφεία του Ε.Ε.Τ.Ε.